



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：114年4月13日

連絡人：陳照世主任檢察官

聯絡電話：02-2465-1171轉1021

基檢領銜更觀馨·防詐反毒齊同心

基隆慶安宮秉持媽祖濟世救人的精神，長期投入公益，辦理各項獎助學金已逾20年，嘉惠無數學子，為基隆地區注入了無限的正能量。慶安宮從民國94年起舉辦此項活動，96年起與更生保護會基隆分會合作，110年起進一步與犯罪被害人保護協會基隆分會合作，提供清寒子女獎助學金。迄今已頒發4,324名，合計超過2千多萬獎助學金。4月13日上午，慶安宮再度舉辦「馨希望育苗獎助學金」頒發典禮，獲獎者共有216名，其中包括28名更生子女、27名馨生子女。特別邀請到基隆地檢署檢察長柯宜汾、書記官長楊雅玲、主任觀護人林順昌、更生保護會基隆分會主委林正峰、犯罪被害人保護協會基隆分會主委吳文喜、基隆市榮譽觀護人協進會理事長黃忠賢等人蒞臨現場。

柯宜汾檢察長表示：每位獲獎者都展現了堅韌不拔的精神和不懈的努力，值得讚賞及鼓勵。此項活動不僅是肯定學子們面對逆境的努力，也是對他們未來的支持與鼓勵。感謝慶安宮及支持這項活動的各界人士，此項善舉不僅幫助許多陷入困境的家庭，更為社會注入一股暖流及希望。尤其是慶安宮與更生保護會基隆分會、犯罪被害人保護協會基隆分會合作提供育苗獎助學金，溫暖了許許多多的更生家庭及馨生家庭，也對社會的和諧與進步有著深遠的影響。期許在場的青年學子們能夠帶著這份關愛，將逆境化作成長的養份，把握機會學習，不斷提升自己以發揮潛能，創造美好未來。

柯檢察長也提醒大家，近來新興毒品快速成長，施用毒品的年齡層有下降的趨勢。各式毒咖啡包、電子煙，是這一波新興毒品氾濫的重要媒介，千萬不要因為好奇嘗試而遺憾終身。同時也呼籲民眾，面對層出不窮的詐騙手法，務必提高警覺，不要輕易提供個資，包括手機、銀行帳戶等資料給他人，對於社群媒體、簡訊、網路的投資訊息要小心查證，以免受騙。若對相關訊息有所疑慮，可以撥打165防詐專線查詢。

基隆市慶安宮114年第1次清寒學生獎助學金頒獎



基隆市慶安宮114年第1次清寒學生獎助學金頒獎典禮



基隆市慶安宮114年第1次清寒學生獎助學金頒獎典禮

